

PORIN VAMMAISNEUVOSTON KOKOUS

Pöytäkirja

AIKA: Tiistai 10.12.2019 klo 12.00 – 13.14

PAIKKA: Porin kaupungintalo, kokoushuone Ellen, 1 krs, Hallituskatu 12, Pori

LÄSNÄ: Levo Lauri, pj.
Lohivuo Kaija, vpj.
Aalto Juha-Pekka-
Halinen Katja
Huhtanen Pasi
Karinharju Kati
Kiviniitty Raija
Lepistö Saini
Leppäniemi Anne
Leppäniemi Veikko
Rinne Tiina
Södergård Juha
Walli Helvi
Merimaa Sari, vt. vammaispalveluiden päällikkö
Lundgren Anne, sihteeri

Kokko Marjatta
Kotiranta Kai
Tupala Riikka
Valminen Paula

1. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi, vaikka esityslistassa oli erehdyksessä tullut viikonpäiväksi keskiviikko tiistain tilalle.

2. Valitaan kaksi (2) pöytäkirjan tarkastajaa ja päätetään tarkastuspäivä

Pöytäkirjan tarkastajiksi valitaan Juha-Pekka Aalto ja Veikko Leppäniemi. Pöytäkirja on valmis allekirjoitettavaksi 19.12.2019 vammaispalvelutoimistossa.

3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin kokouksen esityslista.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. Korjaus edelliseen pöytäkirjan läsnäoloon, Katja Halinen oli paikalla.

5. Saapunut posti

- Ulla Sjögren lähetti vammaisneuvostolle sähköpostin, missä kerrottiin mahdollisuudesta hakea Tukilinjalta apurahaa. Sähköposti oli lähetetty vammaisneuvoston jäsenille ennen kokousta tutustuttavaksi. Keskusteltiin Tukilinjasta todeten, että Tukilinjalla on tarkoitettu nuorille.
- Vammaispalveluiden asiakas oli lähettänyt sähköpostia kokemastaan epäasiallisesta kohtelusta. Sähköposti oli lähetetty perusturvajohtaja Terttu Nordmanille, sosiaali- ja perhepalveluiden johtaja Mari Levoselle, vt. vammaispalveluiden päällikkö Sari Merimaa sekä johtava sosiaalityöntekijä Tuija Lahtiselle. Vammaisneuvosto vastaa asiakkaalle ja kertoo seuraavansa asian käsittelyä. Sari Merimaa kertoi vammaispalvelutoimiston ottaneen kritiikin vastaan.
- Riikka Tupala toivoo sähköpostitse, että vammaisneuvosto ilmoittaa tulevista kokouksista hyvissä ajoin. Ilmoitetaan tulevat kokoukset heti seuraavan kokouksen jälkeen.
- Lennart Laitisen sähköpostissa hän toivoi Porin vammaisneuvoston tekevän yhteistyötä tammi- helmikuussa järjestettävän keskustelutilaisuuden Pori Sairaus- ja tapaturmainvalidit ry:n kanssa kulujen säästämisen vuoksi. Kokouksessa todettiin, että kyseessä on kuitenkin erilaiset tapahtumat ja vammaisneuvosto pitää oman keskustelutilaisuuden.

6. Vammaisneuvostopäivät

Tiina Rinne osallistui vammaisneuvostopäiville ja kertoi kokouksessa terveisiä vammaisneuvostolle. Pöytäkirjan liitteenä lähetetään Tiinan lukema kooste vammaisneuvostopäiviltä.

7. Vammaisneuvoston jäsenten esille tuomat asiat kokoukselle

- Sari Merimaa ehdotti Sotokeskuksen ohjaustyöryhmään mukaan vammaisneuvoston jäsentä. Ehdotettiin mukaan kuljetuspalvelua käyttävää vammaisneuvoston jäsentä ja varajäsentä. Ehdotettiin Tiina Rinnettä ja varalle Raija Kiviniittyä. Ehdotus hyväksyttiin. Sihteeri toimittaa Sari Merimaa em. henkilöiden yhteystiedot.

- Porin kaupungin avustus vammaisneuvostolle päätetään yleensä tammikuussa. Vammaisneuvoston jäsenten kokouspalkkiot maksetaan kyseisestä avustuksesta, kuten myös vammaisneuvosto jakaa vammaisyhdistyksille vuosittaiset avustukset niiden toiminnan mukaan. Avustuksesta maksetaan vammaisneuvoston osallistuminen kursseille ja messuille.
- Keskusteltiin seuraavan kokouksen paikasta. Induktiosilmukan puute rajoittaa kokouksen järjestämispaikkaa. Yleinen mielipide oli, että Perusturvan kuulisi järjestää induktiosilmukka. Anne Leppäniemi ehdotti että, hän voisi tiedustella Satasairaalaista, jos sieltä järjestyisi vammaisneuvoston käyttöön induktiosilmukka.

8. Seuraava kokous tiistai 11.2.2020, vammaispalveluiden neuvotteluhuoneessa, Antinkatu 16 B 4 krs, klo 15.00-17.00

9. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.14

Pori 19 / 12 2019

Lauri Levo
puheenjohtaja

Pori 19 / 12 2019

Juha-Pekka Aalto
pöytäkirjantarkastaja

Pori 19 / 12 2019

Anne Lundgren
sihteeri

Pori 19 / 12 2019

Veikko Leppäniemi
pöytäkirjantarkastaja